

БАХЧИСАРАЙСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

БАХЧИСАРАЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ БАГЪЧАСАРАЙ БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСЫ

РЕШЕНИЕ

65 сессия

2 созыва

г. Бахчисарай

от 29.01.2024 г.

№820

О даче согласия принятии из собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым движимого имущества

Руководствуясь ст. 35 Федерального Закона от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Бахчисарайского района Республики Крым, утвержденным решением 6 сессии Бахчисарайского районного совета 1 созыва от 26.12.2014 №95 Положением "О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Бахчисарайского района Республики Крым", на основании письма ГУП РК «Крымэкоресурсы» №1362 от 18.01.2024,

РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

- 1. Дать согласие на принятие из собственности Республики Крым в муниципальную собственность муниципального образования Бахчисарайский район Республики Крым движимого имущества: контейнер мусорный пластиковый передвижной для раздельного сбора твердых коммунальных отходов объёмом 1100 л. в количестве 50 штук, с комплектующими;
- 2. Обнародовать настоящее решение на официальном Портале Правительства Республики Крым (http://bahch.rk.gov.ru).
- 3. Решение вступает в силу с момента подписания.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по промышленности, строительству, транспорту, связи, отраслям коммунального обслуживания, курортам и туризму.

Заместитель председателя Бахчисарайского районного совета

М.М. Колкунов